MHTEMPUPOBAHUE ®YHKLIUA

[ToHATUE NnepBOO6Gpa3HOMU

OyHKUMA F(x) — nepBoobpasHas ana pyHKUMK f (X) Ha faHHOM NPOMEXYTKE,
ecnu ansa nboro x n3 atoro npomexyTka: F’(x) = F (x).

OCHOBHOE CBOUCTBO NEepBOO6pPa3HbIX

Ecnn F(x) — nepBoo6bpasHada dyHkumm f(x), To u pyHkuma F(x) +C, Y

rne C — npon3BoibHasA NOCTOAHHAA, TakKXe ABMAETCH

nepBoobpasHoOn QyHKLMK F(X). g
7 /

[padukm Bcex nepBoobpas3Hbix GyHKLMK f(X) nonyyatoTcs
N3 rpagpuka Kakon-nmbdo ogHOUM NepBoobpa3HOU NapannenbHbIMA
nepeHocaMu BOOIb OCWMY.

HeonpeaeneHHbIM UHTErpan

HeonpenenéHHbiil uHTerpan ¢pyHkumm f(x) - CoBoOKynHOCTb BCeX nepBoOOpa3HbIX
oaHHOUN PYHKLUMN:

Jf(x)dx = F(x) + C, rme C — npou3BosibHasi MOCTOSIHHaS.

[lpaBUNa MHTerpupoBaHus

Ecnuny dyHKkumm f(x) 1 g(x) cyluecTByloT NpoM3BOAHbIE, TO

Jef(x)dx = cJf(x)dx, rme ¢ — const
J(f(x) + g (x))dx =] f(x)dx + Jg(x)dx

J(f(ax + b)dx = ] F(ax +b)+C,a#0



OnpepneneHHbIU UHTErpan

OnpepenéHHbIN MHTEerpan ot PyHKUMN f(z) Ha oTpes3ke (a;b] — npepen HTerpanbHOW
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Popmyna HbroTOHa-JleMbHUL A

na HenpepbliBHON PyHKUMM f(T):

/bf(x)dx = F(z)|, = F(b) — F(a), rpe F(z) - nepsoobpasHas ¢yHKums f(z)

CBoucTBa onpeaeneHHoOro MHTerpana

/:f(:c)dxzo /f d:z:—/f ) dx +/f

b
/d:c:b—a /cf( d.:z:_c/f )dz, rae ¢ - const

/abf(as)dg::_/:f(a:)daz /ab(f(:z:):_g da:_/f :/:g(:z?)d:z:




[eOMeTpuUYeCcKnu cCMbIC/ onpeneneHHoro MHTerpana

[MThowanb KPUBOMMHENHOM TPaneLnun, orpaHNYEHHON
rpadmnKom HENPUPbIBHOU MONOXUTENIbHOU Ha NPOMEXYTKe
[ a; b ] dyHKumnn f(x), ocbio X U npamMmbiIMu X =a un x = b:

S:/abf(x)da:

[MTnowanb KPUBOMHENHOM TPaneLunuun, orpaHNYEeHHON
rpadpmkKkom HeNnpPUPbLIBHOU OTPULATENIbHON HA NPOMEXYTKEe
[ a; b ] dyHKuMuM f(x), ocbio X U npaMbIMu X =a un X = b:

S:—/abf(a;)dac

Prn3nyeckum cMbicn onpenesieHHoro UHTerpana

[Tpn NnpaMonUHENHOM ABMXEHUU nepemMelleHue S
YUCNEeHHO PaBHO Naowangu KPUBONIMHEMHOU Tpaneuuu noa
rpadukom 3aBmucumocTu ckopoctn ‘U oT BpemeHu t.

Tabnuua MHTerpanoB
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